

Jegyzőkönyv a Doktori és Habilitációs Tanács

a 2022. március 3-án megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Helyes Lajos
Dr. Anda Angéla
Csákiné Dr. Michéli Erika
Dr. Bozó László
Dr. Fertő Imre
Dr. Kalácska Gábor

Dr. Michalkó Gábor
Dr. Mézes Miklós
Dr. Nagy Zoltán
Dr. Pepó Péter
Dr. Romvári Róbert
Simonné Dr. Sarkadi Livia

Dr. Szabó András
Zámboriné Dr. Németh Éva
Fodor Fanni Ildikó
Törökné Hajdú Mónika
Bazan Ildikó

Dr. Helyes Lajos köszöntötte a DHT megjelent tagjait, majd bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Dr. Gyuricza Csaba, Dr. Posta Katalin, Dr. Mezőszentgyörgyi Dávid, Dr. Magyar Tibor, Dr. Rajkai Kálmán és Dr. Varga Attila, Dr. Kiss Rita.

Az Elnök megállapította, hogy a DHT szavazóképes, mivel a 20 tag közül 15 fő van jelen.

A jelenlévők egyhangúan elfogadták a napirendi pontokat, egyetértettek a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Fertő Imre, tagok: Fodor Fanni Ildikó és Bazan Ildikó), a jegyzőkönyv hitelesítővel (Dr. Kalácska Gábor) és a jegyzőkönyv-vezetővel (Törökné Hajdú Mónika).

A napirendi pontokat a tagok elfogadták:

1. Doktori iskolák előterjesztései
2. Doktori Szabályzat módosítása
3. Egyebek

1. napirendi pont

1/2021/22/DHT. (III. 03.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD fokozatot:**

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állat-biotechnológiai és Állattudományi	Kövesi Benjámín	állattenyésztés	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Révész Norbert	állattenyésztés	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Urvashi Goswami	állattenyésztés	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés Tudományok	Kacsala László	állattenyésztés	14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Joó Kinga dr.	állattenyésztés	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia-tudományi	Baráth Dániel	biológia	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Élelmiszer-tudomány	Kertész István	élelmiszer	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Pham Minh Tuan	élelmiszer	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Nguyen Bao Toan	élelmiszer	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tha Phuon Lingh	élelmiszer	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	Gulyás Andrea	növénytermesztési és kertészeti	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Monostori István	növénytermesztési és kertészeti	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Tájépítészeti és Tájökológiai	Jákli Eszter	agrár-műszaki tudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Festetics	Kökény Mónika	növénytermesztési- és kertészeti	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Gierczik Krisztián	környezettudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Petrovincsé M. Kinga	növénytermesztési- és kertészeti	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

	Ahres Mohamed	környezettudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományi	Tomócsik Attila	környezettudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Dálnoki Anna B.		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Yadav Durg Vijay		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Peti Erzsébet		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Műszaki Tudományi	Nikolényi István r.	agrár-műszaki tudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdaság- és Regionális Tud.	Tolnay Anita B.	gazdálkodás- és szervezéstudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Plasek Brigitta		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Saeed Nosratabadi		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Hinrich Gerriett	gazdálkodás- és szervezéstudományok	10 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bundtzen Henning		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

2/2021/22/DHT. (III. 03.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján eredményes habilitációs eljárása alapján az alábbi jelöltnek **ítélte oda a habil. címet:**

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatbiotechnológia és Állattud.	Dr. Kovács Balázs	állattenyésztés	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a habil. címet odaítélte
Műszaki Tudományi	Dr. Barkó György	agrár-műszaki	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a habil. címet odaítélte
Gazdaság- és Regionális	Dr. Temesi Ágoston	gazdálkodás- és szervezéstudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a habil. címet odaítélte

3/2021/22/DHT. (III. 03.)

A DHT a habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személyek részére engedélyezte az eljárás megindítását, és hagyta jóvá a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Élelmiszertudományok	Nyitrai Dr. Sárdy Diána	élelmiszertudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a habil. címet odaítélte
Gazdaság- és Regionális tud.	Dr. Horbulák Zsolt	gazdálkodás- és szervezéstudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a habil. címet odaítélte

4/2021/22/DHT. (III. 03.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján az alábbi jelöltek **törzstagi felterjesztését javasolta:**

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Növénytudományi	Dr. Konstchán Jenő	növénytermesztési- és kertészeti	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött

5/2021/22/DHT. (III. 03.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori védésre, fokozatszerzésre, egyéni fokozatszerzésre történő jelentkezéseket, a szigorlati témaköröket, a szigorlati és bírálóbizottság, valamint a komplex vizsgabizottsági összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatbiotechnológiai és Állattudományi	Keszte Szilvia	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szabó Rubina	A bírálóbizottság összetételére tett módosító javaslatot 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

Állattenyésztés-tudományi	Nagy János	A komplex vizsgára történő jelentkezés, és a komplex vizsgabizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Biológiai-tudományi	Veres Katalin	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Lajos Károly Attila	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Süle Gabriella	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Élelmiszer-tudományi	Varga Áron	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Csighy Attila	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Nyitrai Ákos	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Növénytudományi	Gyeraj András	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Hamow Kamirán Áron	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Horváth Kitti Zsuzsanna	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Kertészet-tudományi	Keckeméti Sándor	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Röth Fruzsina	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
	Kellner Nikolett	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szügyiné Bartha Krisztina	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Bátori-Détár Enikő	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Zubay Péter	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Varjas Virág	Az egyéni fokozatszerzésre, valamint komplex vizsgára történő jelentkezését, és a komplex vizsgabizottsági előterjesztést 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Kajtár-Czinege Anikó	Az egyéni fokozatszerzésre, valamint komplex vizsgára történő jelentkezését, és a komplex vizsgabizottsági előterjesztést 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Tájépítészeti és Tájökológiai	Vaszocsik Vilja	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
	Szerdahelyi-Németh Klára	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
Környezet	Csákvári Edina	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Mónok Dávid	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Péter Norbert	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Rácz Tibor	A védelemre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

	Zachar Zalán	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Tischner Zsófia	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Al-Omar Javar	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Nihal Dawood Salman	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Muammel M. Hanon	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Walid M. Abdel-Magid	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Gazdaság- és Regionális tudományi	Kelemen-Hényel Nikolett	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Medveczky Balázs	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szöke Brigitta	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Garamvölgyi Judit	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Pham Duy	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Romvári Róbert	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Gáspár Sándor	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szűcs Diána	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Kálmán Botond	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Nazly Ceylan	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Ugur Filiz	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Prespa Ymeri	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Gazdálkodás és Szervezéstud.	Marcel Biewendt	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Georg Thomas	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Mehman Karimov	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Lennart Hammerström	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 15 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

2.napirendi pont

6/2021/22/DHT. (III. 03.)

A Doktori és Habilitációs Tanács a Doktori Szabályzat, valamint a 11. függelék módosítását az előterjesztés szerint támogatja.

3.napirendi pont

7/2021/22/DHT. (III. 03.)

A Doktori és Habilitációs Tanács a doktori iskolák képzési tervében szereplő kurzusainak egyetemen belüli átjárhatóságát a NEPTUN TR rendszerben támogatja.


8/2021/22/DHT. (III. 03.)

A Doktori és Habilitációs Tanács tagjai egybehangzó kérése a Gazdasági Főigazgatóság felé, hogy mivel az elvonások utáni iskolákra jutó keret felett a DI vezetője szakmailag felel, ezért fedezet esetén – és ha nincs törvényi akadály – akkor a doktori iskolák hatáskörébe tartozzanak a kiadások.


-
- **ODT ülésről tájékoztatás:** Dr. Helyes Lajos tájékoztatást adott az ODT legutóbbi ülésén elhangzottakról. A 2022/23. tanévre a MATE 114 fő állami ösztöndíjast keretet kapott. A doktori témameghirdetéseket az iskolák lehetőség szerint úgy engedélyezzék, hogy külsős szakember esetén a társ-témavezetőként belsős, MATE alkalmazott legyen.
 - **Keresztfélévi felvételtől tájékoztatás:** Állami ösztöndíjas doktori képzésre 32 fő iratkozott be a 2022. februárjában. Önköltséges magyar képzésre 3 fő, 1-1 fő idegen nyelvű önköltséges, és egyéni fokozatszerző eljárásra.
 - **DHT határozathozatal:** A legtöbb DI-nél, leginkább az SH hallgatók esetében szükséges védési eljárások elindítására, ezért EHHO határozathozatal lenne aktuális 2022. április 11-12. Ehhez DIT ülések lebonyolítása április 5-6 körül.
 - **Honlap (magyar és angol):** Georgikon Campuson van rá lehetőség, hogy a weblapok adattartama frissüljön, kérjük a DI-ket, hogy a módosítani kívánt dokumentumokat küldjék meg. A sablonokat a DHK előkészíti, az érvényben lévő Működési Szabályzatot, a Képzési tervet, és a Minőségbiztosítási tervet kérjük megküldeni a phd@uni-mate.hu e-mail címre.
 - **Angol nyelvű szabályzatok:** a DI-k működési szabályzatának, képzési terveinek angol fordítására van lehetőség, amelyik DI szeretné, küldje el a legutolsó változatát a szabályzatának szintén a phd@uni-mate.hu e-mail címre. A fordítást a doktori iskolák lektorálni fogják a megjelenés előtt.
 - **Komplex vizsgák:**
 - doktoranduszoknak a jelentkezési határidő Neptunban 2022. május 18.
 - DI-k komplex vizsgabizottságok összeállítása következő DHT-ra, várhatóan június 2. (csütörtök)
 - lebonyolítása legkésőbb július vége, esetleges ismétlések augusztus vége.
 - **Felvételi:**
 - A témameghirdetések doktori.hu-ra történő kiírása március 31.
 - Jelentkezési határidő: május 31.
 - Felvételi lebonyolításának, és a jegyzőkönyv beérkezésének határideje: 2022. június 30.
 - **SH:** Változás a szabályozásban: PhD hallgató kutatási céllal hazautazhat az ösztöndíj megtartása mellett. Igazoló, hogy kutatási céllal utazik haza: témavezető javaslatára a doktori iskola vezetője! Az engedélyhez rövid kutatási tervet kell írnia a doktorandusznak.
 - **Kurzusok átjárhatósága:** A hallgatók jelenleg OIG-szabályozás miatt technikailag nem tudnak felvenni kurzusokat más doktori iskolák kurzuskínálatából. A DHT döntése alapján megkérnénk az OIG-ot, hogy PhD kurzusokkal tegyenek kivételt.

- **ÚNKP:** Sikeresen lezajlott az ÚNKP konferencia, jó visszajelzések jöttek a szekciókból, hasznos tanácsokat kaptak azok is, akik már a programot lezárták, akik teljesítés közben vannak, de azok is, akik most kezdték a kutatómunkát. A szakmai záróbeszámolók 5 és 6 hónapos ösztöndíjasok esetén hamarosan bírálatra kiküldésre kerülnek – e-mail fog menni róla.
- **Dr. Kalácska Gábor:** ismertette a DHT-t a Műszaki Tudományi Doktori Iskola szervezeti és működési átalakításának főbb szempontjairól, ISO 9001 minőségirányítási rendszer bevezetéséről és DEKRA tanúsításáról. Kiemelte, hogy a folyamatok szervezése-, nyomonkövethetősége és ellenőrzése, a hallgatók támogatása kiemelt figyelmet kapott.
- **Egyebek:** a Doktori iskola vezetői kérték, hogy a DHT erősítse meg és nyilatkoztassa ki ismételten a *doktori iskolák hatékony működésének érdekében*, hogy a DHT elnöke a rektor alá tartozik közvetlen személyes felelősséggel a MATE doktori iskoláinak irányítására. A doktori iskolák vezetői, tanácsstagjai által jóváhagyott, a DHT elnöke által ellenjegyzett belső ügymenet dokumentumait más egyetemi, különböző beosztásban lévő vezető nem véleményezheti és nem kérdőjelezheti meg.
- A következő személyes DHT ülés várható időpontja **2022. június 2. (csütörtök) 13:00 óra**

Dr. Helyes Lajos elnök úr mindenkinek megköszönte az aktív közreműködést és bezárta az ülést.


Jegyzőkönyvet vezette: Törökné Hajdú Mónika
 központvezető

kmf.


Láttamozta: Dr. Helyes Lajos
 egyetemi tanár, főigazgató

Hitelesítette:


 Dr. Kalácska Gábor
 egy. tanár, MTDI iskolavezető